





# દાહોદમાં ચાર જિલ્લાની પોલીસનું આગમન : ૭૦૦ ઉપરાંત પોલીસ જવાનો તૈનાત કરાયાં



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં રાજ્ય કક્ષાનો ૭૨મો પ્રજાસત્તાક પર્વ નિમિત્તેની વહીવટી તંત્ર સમેત પોલીસ તંત્ર દ્વારા પુર જોશમાં કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. દાહોદ શહેરમાં હાલ ચાર થી વધુ જિલ્લાઓમાંથી પોલીસ બંદોબસ્ત રવાના કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં દાહોદ, વડોદરા, મહીસાગર, પંચમહાલ વિગેરે જિલ્લાઓમાંથી પોલીસ જવાનોને દાહોદ ખાતે ફરજ બજાવવાની કામગીરી સોંપવામાં આવી છે. અંદાજે ૭૫૦ થી વધુ પોલીસ જવાનો

હાલ દાહોદ ખાતે રોકાણ કર્યું હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે. ગુજરાત રાજ્યકક્ષાની ૭૨માં પ્રજાસત્તાક દિનની ઉજવણીનો સુનેહરો અવરસ આ વખતે દાહોદ જિલ્લાના મુખ્ય મથક દાહોદ શહેરને

પણ અપાર્થ યુક્યો છે ત્યારે વાત કરીએ પોલીસ બંદોબસ્તની તો દાહોદ શહેરમાં હાલ દાહોદ, પંચમહાલ, મહીસાગર, વડોદરા જિલ્લામાંથી કુલ ૭૦૦ ઉપરાંત પોલીસ કર્મચારીઓ હાલ દાહોદ જિલ્લામાં રોકાણ કર્યું છે જેમાં પુરૂષો સાથે સાથે મહિલા પોલીસ કર્મચારીઓનો પણ સમાવેશ છે. આ ઉપરાંત ચેતક કમાન્ડ, મરીન પોલીસ, માઉન્ટેડ પોલીસ, ડોગ સ્કોર્ડ સહિત કુલ ૭૫૦ ઉપરાંત સુરક્ષા કર્મચારીઓએ હાલ દાહોદમાં રોકાણ કર્યું છે.

દાહોદ, તા.૨૩/૦૧/૨૧ના રોજ નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ અને ABVP કોલેજ, દાહોદ ના એન.એસ.એસ. એકમ અને અખિલ ભારતીય વિદ્યાર્થી પરિષદ દાહોદ શાખાનાં સંયુક્ત ઉપક્રમે આજ રોજ સુભાષચંદ્ર બોઝની ૧૨૫ મી જન્મજયંતિને “પરાક્રમ દિવસ” તરીકે ઉજવવામાં આવી.દાહોદ

## દાહોદ નગરાળા ગામ પાસેથી ફોર વ્હીલમાં લઈ જવાતો ૨.૧૦ લાખનો દારૂ એલસીબી એ ઝડપ્યો

દાહોદ, પેટ્રોલિંગમા હતી. તે સમયે દાહોદ તાલુકાના નગરાળા ગામ પાસેથી એલ.સી.બી પોલીસે ફોરવીલ ગાડીમાંથી બે લાખ ૧૦ હજાર વિદેશી દારૂનો મુદ્દામાલ તેમજ ત્રણ લાખની બોલેરો મળી પાંચ લાખ ૧૦ હજાર રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે એક જણાને ઝડપી પાડવામા સફળતા પ્રાપ્ત થઈ છે જ્યારે ફોર વ્હીલ ગાડીનો ચાલક પોલીસને ચક્રમો આપી ફરાર થવામાં સફળ થયો હતો. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર દાહોદ તાલુકાના નગરાળા ગામ પાસે ગત. તા.૨૩.૦૧.૨૦૨૧ ના રોજ એલ.સી.બી પોલિસ

## દાહોદ મહાજન સંપર્ક અભિયાન અંતર્ગત મીટીંગ યોજાઈ

દાહોદ, “મહા જનસંપર્ક અભિયાન” અંતર્ગત વોર્ડ ન. ૨ માં આદિવાસી સમાજ ઘરમાં મીટીંગનું આયોજન દાહોદ શહેર યુવા કોંગ્રેસ પ્રમુખ નિતેશ ચાટવ દ્વારા કરવામાં આવ્યું. આ સભા માં દાહોદ વિધાનસભા માનનીય

## ગરબાડા પાટા ડુંગરી ગામે બાઈકની અડફેટે યુવકનું મોત

ગરબાડા, તા.૨૨.૦૧.૨૦૨૦ ના રોજ ગરબાડા તાલુકાના પાટા ડુંગરી ગામે મોટર સાઈકલની અડફેટે એક ૨૦ વર્ષીય આશાસ્પદ યુવકનું મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળેલ છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગરબાડા તાલુકાના અભલોડ ગામના ઉમરીયા ઈનીયાનો રહેવાસી ૨૦ વર્ષીય રોશન કુમાર મંગળસિંહ બારીયા નામક યુવક ગત

## નગરપાલિકા-જીદા અને તાલુકાની ચુંટણી જાહેર થતાં શહેરા તાલુકામાં ચુંટણી લડવા ઈચ્છતા ટીકીટ વાંચુકોની દોડધામ શરૂ

શહેરા, શહેરા નગરપાલિકા અને તાલુકા પંચાયત તેમજ જિલ્લા પંચાયતની ચૂંટણી જાહેર થતા ચૂંટણી લડવા ઈચ્છુકો દોડધામ કરી રહ્યા છે. ચૂંટણીમાં ભાજપના કેટલાક જુના ચહેરોની ટીકીટ કપાય તેવી સંભાવના હોવા સાથે ચર્ચા નો દોર જામ્યો હતો. ગઈ કાલે રાજ્ય ચૂંટણી આયોગ દ્વારા રાજ્યની ૬ મહાનગરપાલિકા, ૩૧ જિલ્લા પંચાયત અને ૨૩૧ તાલુકા પંચાયત તેમજ નગર પાલિકા ની ચૂંટણીની તારીખો જાહેર કરવામાં આવી છે, જેમાં શહેરા નગરપાલિકા , તાલુકા પંચાયત અને જિલ્લા પંચાયત ની ચૂંટણી ને લઈને ભાજપ, કોંગ્રેસ સહિત અન્ય રાજકીય

પક્ષો દ્વારા હાલ તેચારી ઓ નો દોર શરૂ કરી દેવામાં આવ્યો છે. નગરપાલિકા, જિલ્લા પંચાયત તેમજ તાલુકા પંચાયત ની સીટ પરથી અગાઉ ચૂંટાયેલા સભ્યો અને કોર્પોરેટરો તેઓને ફરીથી રિપીટ કરવામાં આવશે તેવી આશા રાખી રહ્યા છે. પરંતુ આ વખતે

ચર્ચાઈ રહ્યું છે કે કેટલાક ચહેરાઓની ટિકીટ કપાય તેવી સંભાવનાઓ જણાઈ રહી છે, સાથે સાથે એવું પણ ચર્ચાઈ રહ્યું છે કે આ વખત ની ચૂંટણીમા કેટલાક નવા ચહેરાને ભાજપ દ્વારા ટીકીટ આપવામાં આવશે તેવી પણ સંભાવના જણાઈ રહી છે.



સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણી જાહેર થતા શહેરામાં જિલ્લા પંચાયત, તાલુકા પંચાયત અને નગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં ઉમેદવારી કરવા માંગતા કેટલાક ટીકીટ વાચુકોનો ધારાસભ્ય કાર્યાલય ખાતે ઘસારો જોવા મળ્યો હતો, અને ટીકીટ મેળવવાની આશાએ કેટલાક ટીકીટ વાચુકો ધારાસભ્ય પાસે દોડધામ કરતા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે.

## પંચમહાલ જીલ્લામાં આજરોજ ૧ કોરોના કેસ નોંધાયો

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં આજે કોવિડ-૧૯ સંક્રમણનો પંચમહાલ જિલ્લામાં આજે કોવિડ-૧૯ સંક્રમણનો પંચમહાલ જિલ્લામાં આજે કોવિડ-૧૯ સંક્રમણનો

- પંચમહાલ જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમણના સક્રિય કેસોની સંખ્યામાં સતત ઘટાડો.
- કુલ સક્રિય કેસો ૩૩ થયા.
- આજે કોરોના સંક્રમણનો માત્ર ૦૧ કેસ નોંધાયો.
- ૦૪ દર્દીઓને હોસ્પિટલમાંથી રજા અપાઈ.
- કુલ કેસનો આંક ૩૯૧૯ થયો.
- કોરોનાને પછડાટ આપી ૩૭૪૭ દર્દીઓ સાજા થયા.

## પંચમહાલ જિલ્લામાં આવતીકાલે ૧૧મા રાષ્ટ્રીય મતદાતા દિવસની ઉજવણી

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં આવતીકાલે કલેક્ટર કચેરી ખાતે શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટીના વાઈસ ચાન્સેલર પ્રતાપસિંહ ચૌહાણ અને જિલ્લા કલેક્ટર અમિત અરોરાની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં ૧૧મા રાષ્ટ્રીય મતદાતા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવશે. કોરોના

મહામારીને ધ્યાનમાં રાખીને મર્યાદિત સંખ્યામાં ઉપસ્થિતિ સાથે વિવિધ લોકો ડિજિટલ માધ્યમથી કાર્યક્રમમાં જોડાશે. આ અંતર્ગત મતદાર સાક્ષરતા ક્લબો, શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ, યુનાય પાઠશાળાઓ, વોટર અવેરનેસ ફોરમ સહભાગી થશે. ભારતના ચૂંટણી પંચના સ્થાપના દિન ૨૫મી જાન્યુઆરીને રાષ્ટ્રીય મતદાતા દિવસ તરીકે જાહેર

કરવામાં આવેલો છે. જે અન્યથે તા. ૨૫-૧-૨૧ ના રોજ સવારે ૧૦ કલાકે “રાષ્ટ્રીય મતદાતા દિવસ ૨૦૨૧”ની જિલ્લા કક્ષાની ઉજવણી અંગેના કાર્યક્રમનું આયોજન કલેક્ટર કચેરી, ગોધરા ખાતે રાખવામાં આવેલ છે. આ ઉપરાંત જિલ્લામાં પ્રાંત અને તાલુકા કક્ષાએ પણ ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે. જિલ્લા કક્ષાની ઉજવણી કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત તમામ દ્વારા મતદાર પ્રતિજ્ઞા લેવામાં આવશે. આ તકે શ્રેષ્ઠ બી.એલ.ઓ., સુપરવાઈઝર, કેમ્પસ એમ્બેસેડરને પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવશે. ભારતના ચૂંટણી પંચ દ્વારા તા. ૨૫-૧-૨૦૨૧ ના રોજ e-EPIC લોન્ચ કરવામાં આવનાર છે. જે જુજબ મતદાર વોટર હેલ્પલાઈન એપ, વોટર પોર્ટલ વેબસાઈટ, એન.વી.એસ.પી. વેબસાઈટનો ઉપયોગ કરીને e-EPIC ડાઉનલોડ કરી શકાશે. નવા મતદારો તા. ૨૫-૧-૨૦૨૧ થી તા. ૩૧-૧-૨૦૨૧ દરમિયાન તેમજ તા. ૧-૨-૨૦૨૧ થી તમામ મતદારો e-EPIC ડાઉનલોડ કરી શકશે.

## શહેરા-લુણાવાડા હાઈવે રોડ ઉપર ધુમ્મસ જોવા મળ્યું



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

શહેરા, શહેરા લુણાવાડા મુખ્ય હાઈવે માર્ગ ઉપર તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારોના રસ્તો ઉપર વહેલી સવારથી ગાઢ ધુમ્મસ છવાયેલું જોવા મળ્યું હતું. ધુમ્મસ ભર્યા વાતાવરણના કારણે લુણાવાડા ગોધરા હાઈવે માર્ગ તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારના રસ્તાઓ પરથી પસાર થતા વાહનચાલકોને

વાહનોની હેડલાઈટો ચાલુ રાખવાની ફરજ પડી હતી. પંચમહાલ જિલ્લા સહિત શહેરામાં વહેલી સવારથી ગાઢ ધુમ્મસ છવાયેલું જોવા મળ્યું હતું. ગાઢ ધુમ્મસ ભર્યા વાતાવરણના કારણે લુણાવાડા ગોધરા હાઈવે માર્ગ તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારના રસ્તાઓ પરથી પસાર થતા વાહનચાલકોને

**સ્વ. ભૂપેન્દ્રસિંહ વેચાતભાઈ ખાંટ**  
(પૂર્વ ધારાસભ્ય શ્રી મોરવા ૬૬૬)  
જ.તા.01/05/1979  
અ.તા.22/01/2021

સખેદ જણાવવાનું કે મારો પુત્ર ખાંટ ભૂપેન્દ્રસિંહ વેચાતભાઈ નું તા. 22/01/2021 ને શુક્રવારના રોજ અવસાન થયેલ છે. જે ઘણું ખોટું થયેલ છે. પ્રભુને જે ગમ્યું તે સારું ભગવાન તેમના આત્માને શાંતિ આપે એજ પ્રાર્થના.

સદગતનું બેસણું : તા. 25/01/2021 ને સોમવારના રોજ રાખેલ છે. સમય : સવારે ૭ થી ૨ કલાકે સ્થળ : વિરહીયા, તા. મોરવા(૬૬૬) મોરવાથી વિરહીયા ૩ કી.મી.

લી. વી.કે. ખાંટ (9825415272)  
અજમેલભાઈ વી. ખાંટ - ગોવિંદભાઈ વી. ખાંટ  
ગં.સ્વ. નયનાબેન બી. ખાંટ  
ધર્મેન્દ્રસિંહ બી. ખાંટ (પુત્ર) - આડાશકુમાર બી. ખાંટ (પુત્ર)

